480 : Algebraiftfse

Depivegenift nad Sorderungdegerfien

x| r==2y-- 2. und nady Sorderung vesandernift

ylr=3x--3. Otun fudeid durdy diefe 2.zquationes den valor oder Werth des
vauff soeperlen IBeifealfv : xfy—=ay-2 [2y =xT3 ly="%, wicderin

finde idy aug der andern equation cinenandern Valordeésy | fS:
ylt=3% —3 ¥ =3% 4. IWeil iy dann nun den Valor dedy. auff
aweperiey Weife gefunden abe/ o gibt imiv diefes eine neue zquation , 1o

Dagy. nisht nichy gefundenwird,
AL B 4! ?‘B —6x -8 [ fx=n|x:::; fe.

fie suvor/undweily. gleid ift 3x-- 4. fo hat der ander 22 £,

30. Jween faben etlidhe Kveuser., Spridt der erft atum andern:
Miv tmanglen 3.#e. dagidynide gicidy fo viel habealsdit,  Antwwortet der
andere : LIndmir manglens. 2. dagidynidt 4. mal fo vicl habe als du.
St die Jrage / wicviekdann cin jeder R, gehabt habed Antivort de erffe
2, ind der anderes. BR. :

Operatio. Sefie / der evfte habe gehabt x g, fo hat dev andeve gehabe
xT3tae. Mady der andern fuppoficion aber iff |
v x]6 == 4X | 3x == 6| x==282R, fo viel hat dev exfEe anfinglich ge-
fabt. Ergobitte der andeve x[3.0as iff 5. 2.

. Smween haben @eld : begehre der erff vow andern .k, o habe cv
gleidh 1o vicle als ihym Nberbleiben. Devandere begehre vom erfien . fo bas
be or drepmal fovicl Kreugeralsdem erftenbleiben. 3t die Srage/ie viel
panncinjeder e, gebabrBabe ! Antiwvore/ der evfie hat gehabt g. und der
andere s R i -

Operatio. Sefse / Dot evfte habe gehabtx e, forird dex andeve ha-
ben x[6 2R

Dartmiff dann | |

x[9 ::.;;x--pj ax——18 | x =——q. [0viclt, Batder erfte/der an-

dere fat dannxT6. das iffrs. e, s e Cu g-2o%e 5N
23. @in Herrdingt cinren Avbeiter 30. Tag/mitfoldyer Abrede; wels

- dyetn Tag der K nedyt avbeite/wolleer ibm st Lobngeben 5. fer. Hnd welchen
Fager fopre/foller dem Heran sur Straff aebens. & Nun hat der Kncdy
qe ‘rbeitet und gefepret/ undiftibmder Her2 nidht mehr fbuidig alé 6. &R,
St cicSrag / wicvielEngeder Knedyegerenrer / und wicvicl Tager ger
arbeiget



